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فوتبال ایران

 غیبت ۲ مدافع سپاهان 
مقابل مس رفسنجان

تیم‌های فوتبال سپاهان اصفهان و مس رفسنجان 
از ساعت 17:45 جمعه 22 فروردین در چهارچوب 
دیداری از هفته بیست و ششم لیگ برتر در ورزشگاه  
نقش جهان به مصاف هم می‌روند. محمدامین 
حزباوی و هادی محمدی که در روزهای اخیر دچار 
مصدومیت بودند، به جمع شاگردان کارترون 
بازگشتند. با وجود بازگشت به تمرینات گروهی، هر2 
مدافع طلایی‌پوشان مقابل مس غایب هستند. 
سپاهان با 50 امتیاز در رده دوم جدول قرار دارد و برای 
قهرمانی فصل بیست و چهارم لیگ برتر با تراکتور و 

پرسپولیس رقابت می‌کند.

دروازه‌بان تراکتور همچنان در اوج

رقابت بیرانوند با خودش
رقابت‌های لیگ بیست و چهارم در حالی دنبال 
می‌شود که عاوه بر عناوین تیمی، رقابت برای 
کسب جایزه‌های فردی نیز ادامه دارد. علی علیپور، 
علی‌اصغر اعرابی و علیرضا بیرانوند، به‌عنوان بهترین 
گلزن، گلساز و بیشترین کلین‌شیت خود را مطرح 
کردند و امیدوارند در چند هفته باقی‌مانده رکورد 
خود را افزایش بدهند. نکته جالب در مورد علیرضا 
بیرانوند این است که او فصل گذشته در پرسپولیس 
13 بازی دروازه خود را بسته نگه داشت اما حالا با 
تعداد بازی کمتر توانسته رکورد خود را افزایش دهد. 
بیرانوند فصل پیش 26 بازی انجام داد و حالا در 24 
بازی یک کلین‌شیت بیشتر در کارنامه دارد. البته او در 
ترکیب تیم پرسپولیس رکورد چهار دستکش طلایی 
را به ثبت رساند و حالا به سوی کسب پنجمین عنوان 
بیشترین تعداد کلین‌شیت حرکت می‌کند و امیدوار 
است که این عنوان را همراه با جام قهرمانی به 
دست بیاورد تا شیرینی این فصل او کامل شود. رکورد 
بیشترین تعداد کلین‌شیت او 18 بازی در فصل بیست 
و دوم است اما حالا می‌تواند با 5 کلین‌شیت در شش 

دیدار باقی‌مانده این آمار را پشت سر بگذارد.

دنبال تنش و دعوا نیستم

 پورموسوی: کار سختی 
مقابل مدعیان داریم

سیروس پورموسوی درباره شایعات این روزها اینطور 
حرف می‌زند: »اهل دعوا و تنش نبوده و نیستم، همه 
این را می‌دانند. در جریان بازی با ملوان موردی پیش 
آمد، حرف و گلایه ما این بود که همه باید به جایگاه هم 
احترام بذاریم و در حال حاضر برای من آرامش و تمرکز 
بازیکنان تیم از هرچیزی مهم‌تر است. مسائل مدیریتی 
ارتباطی به من ندارد اما انتظار دارم مدیریت همیشه در 
کنار کادر فنی و بازیکنان تیم باشد و اگر مشکلی به وجود 
آمد در فضای دوستانه حل شود. هیچ‌وقت در دوران 
مربیگری خود دنبال دعوا و تسویه حساب شخصی نبوده 
و نیستم. در واقع در روزهای گذشته تلاش ما برای ایجاد 
کردن اتحاد و همدلی بین مدیران استانی و شرکت مس 
و هواداران تیم بوده که خدا را شکر در مقابل تیم نساجی 
این اتفاق مهم به‌ خوبی رقم خورد. من می‌خواهم در این 
فوتبال فعالیت کنم و دنبال درگیری و حواشی اینچنینی 
با مدیران نیستم. انتظارم این است که هر کسی باید در 
چهارچوب وظایف خود کار کند.« او درباره بازی با سپاهان 
معتقد است: »بی‌تردید بازی سختی مقابل این مدعیان 
قهرمانی خواهیم داشت و همه تلاشمان را می‌کنیم با 
یک نتیجه مناسب و عاقلانه از این مسابقه خارج شویم. 
برای این دیدار پنج بازیکن مصدوم و یک محروم در اختیار 

داریم که این موضوع قطعاً کار ما را سخت خواهد کرد.«

هفته بیست و ششم
پنجشنبه 21 فروردین

18................................... استقلال-فولاد 

جمعه 22 فروردین
17 ................... شمس آذر قزوین- ذوب آهن
17  ............... گل گهرسیرجان- آلومینیوم اراک
ملوان- خیبر خرم آباد...........................  17
استقلال خوزستان- هوادار ................. 17:45
17:45. چادرملو اردکان- تراکتور  ...................
17:45. سپاهان- مس رفسنجان...................
18  .................. نساجی مازندران- پرسپولیس

هفته بیست و هفتم
چهارشنبه 27 فروردین

17  .......................... هوادار- مس رفسنجان
18  ...................... گل گهرسیرجان-استقلال

پنجشنبه 28 فروردین
آلومینیوم اراک - چادرملو اردکان................ 17
17  ................. ذوب آهن- استقلال خوزستان 
17  ............... خیبر خرم آباد- نساجی مازندران

جمعه 29 فروردین
17................................... تراکتور- ملوان 
18  ............................ پرسپولیس-سپاهان
17:30..................... فولاد- شمس آذر قزوین 

برنامه لیگ برتر

هفته بیست و هشتم لیگ آزادگان

جدال فکری با سیروس و علی نیکبخت در کویر
 تمام بازی‌های هفته بیست و هشتم روز 
جمعه برگزار می‌شود. تیم صدرنشین 
فجرسپاسی که به سختی در بازی قبلی 
شهرداری آستارا را در خانه‌اش شکست 
داد، حالا به مصاف بعثت کرمانشاه 
می‌رود. پیروز قربانی سرمربی شیرازی‌ها 
که رؤیای صعود به لیگ برتر را در سر 
می‌پروراند در صورت کسب سه امتیاز 
یک گام دیگر به رؤیایش نزدیک می‌شود. 
این یکی از بازی‌های سخت خارج از 

خانه این تیم است.
اما تیم رده دومی و شگفتی‌ساز آریو 
اسلامشهر که شاید در ابتدای فصل 
خیلی‌ها به چشم مدعی به آنها نگاه 
نمی‌کردند، حالا یکی از مدعیان اصلی 
این اتفاق مهم است. شاگردان بیاتلو 
برای رقم زدن این کار بزرگ در شیراز 
به مصاف شهرراز می‌روند. باتوجه به 
جایگاه متزلزل تیم شیرازی و نیاز آنها 

به سه امتیاز بازی، این مسابقه یکی از 
سخت‌ترین بازی‌های آریو خواهد بود.

پیکان هم که با پیروزی هفته گذشته 
مقابل پارس جنوبی جم شرایط خوبی 
را در جدول به دست آورده میهمان 
شهربابک است. جدال محمود فکری با 
سیروس دین‌محمدی و علی نیکبخت 
حتماً تماشایی می‌شود. اگرچه جایگاه 
میزبان به شکلی است که خطری آنها 
را تهدید نمی‌کند اما فکری حتماً برای 
جلب اعتماد بیشتر مسئولان باشگاهش 
میدان  به  را  تیمش  توان  همه  با 

می‌فرستد.
صنعت نفت آبادان هم که هنوز در شوک 
شکست خانگی مقابل نیروی زمینی قرار 
دارد، فردا میهمان نفت مسجدسلیمان 
است. تیمی که برای بقا و ماندن در 
لیگ باید سه امتیاز بازی را در خانه‌اش 
نگه دارد. اما فراز کمالوند برای بازگشت 

به جمع دو تیم اول فقط سه امتیاز را 
می‌خواهد. هر نتیجه‌ای غیر از این شاید 

فاصله‌اش را با مدعیان بیشتر کند.
نارنجی‌پوشان تهرانی هم بعد از پیروزی 
مقابل داماش همچنان امیدوارند تا 
اتفاقات و نتایج طوری رقم بخورد که 
شانس صعود را پیدا کنند. آنها برای 
تحقق این مهم باید امروز در جم تیم 
پارس جنوبی را شکست دهند. اتفاقی که 
به هیچ عنوان راحت نیست، به‌خصوص 
که آنها بازی هفته گذشته‌شان را هم 
واگذار کرده‌اند. در تهران هم تیم نیروی 
زمینی که در بازی قبلی با شکست 
را  بزرگی  کار  آبادان  نفت در  صنعت 
انجام داد، حالا در خانه از تیم پالایش 
نفت پارس و شاگردان عبدالله ویسی 
پذیرایی می‌کند. میهمان هفته گذشته 
در خانه‌اش شکست خورده و از آنجا که 
برای جبران می‌آید حتماً کار شاگردان 

فرشاد پیوس را سخت‌تر می‌کند.
نتیجه بازی تیم‌های شهرداری نوشهر- با 
مس سونگون و نفت و گاز گچساران با 
مس کرمان تأثیر زیادی در سرنوشت‌شان 

ندارد.
شهرداری نوشهر-مس سونگون، ساعت 

16
داماش گیلان-شهرداری آستارا، ساعت 16

شهر راز شیراز- آریو اسلامشهر، ساعت 16
بعثت کرمانشاه-فجر سپاسی، ساعت 

16:30
مس شهر بابک- پیکان، ساعت 16:30

نیروی زمینی- پالایش نفت بندرعباس، 
16:30 ساعت 

نفت و گاز گچساران- مس کرمان، ساعت 
17

نفت  صنعت  مسجدسلیمان-  نفت 
17 آبادان، ساعت 

پارس جنوبی جم- سایپا، ساعت 17:45

بازی های لیگ برتر به اوج حساسیت رسید

فانوس  »فانوس به‌دستان« در دست مدعیان

بیست و ششمین دوره لیگ برتر 
فوتبال کشورمان از روز پنجشنبه 
در حالی آغاز خواهد شد که 
تراکتور با فاصله 4 امتیازی از تیم 
دوم جدول یعنی سپاهان در صدر 
قرار دارد و برای کسب سه امتیاز 
دیگر باید به اردکان سفر کند، از 
طرف دیگر سپاهان نزدیکترین 
تیم به صدر جدول هم برای 
کسب سه امتیاز این هفته باید 
به رفسنجان برود و در برابر تیم 
مس رفسنجان صف‌آرایی کند. 
حساسیت بازی در صدر جدول 
به اوج خود رسیده اما این شرایط 
برای انتهای جدول هم وجود 
دارد، جایی که هوادار قعرنشین دو 
هفته برد متوالی داشته و حالا به 
فکر رده‌های بهتر است تا بتواند 
خود را در این رقابت‌ها حفظ 
کند و البته تیمی مثل نساجی که 
حسابی به دردسر افتاده و حالا 
یکی از تیم‌های سقوط کننده به 

حساب می‌آید.
 

شمس آذر- ذوب‌آهن
تیم قزوینی با نتایجی که در دو 
هفته اخیر به دست آورده بیش 
از پیش به بقا در لیگ امیدوار 
شده است. شاگردان مهدی 
رحمتی پس از تساوی در خانه 
خیبر حالا از ذوب‌آهن پذیرایی 
می‌کنند. تیمی که هفته گذشته 
در خانه مغلوب چادرملو شد و 
سرمربی‌اش هم از دقیقه 60 به 
بعد شعارهایی علیه خودش را از 
روی سکوها شنید. این بازی برای 
هر دو مربی اهمیت فوق‌العاده‌ای 
دارد. میزبان برای ایجاد حاشیه 
امنیت نیاز مبرمی به سه امتیاز 
بازی دارد. آنها در صورت پیروزی 
تا حدود زیادی خیال‌شان راحت 
می‌شود. از آن طرف محمد ربیعی 
این  از  بیش  هم نمی‌خواهد 
فشار انتقاد هوادارانش را تحمل 
کند. حتی نتیجه تساوی هم به 
دردشان نمی‌خورد. پیروزی برای 

تیم اصفهانی این شانس را به 
آنها می‌دهد که جایگاه خود را در 

بهبود بخشند. جدول 
 

سپاهان- مس رفسنجان
ر  د کی‌ها  ا ر ا بل  مقا ی  و تسا
ثانیه‌های پایانی باعث شد تا 
سنگین  سایه  همچنان  نها  آ
پرسپولیس را در کنارشان احساس 
کنند. سپاهان حالا چاره‌ای جز 
کسب سه امتیاز ندارد چرا که 
در آن صورت اصاً بعید نیست 
فاصله‌اش با تراکتور بیشتر و 
حتی جایگاه دومی را هم از دست 
بدهد. اما مس رفسنجان هم 
شرایط بسیار سختی در جدول 
دارد. آنها دو امتیاز فوق‌العاده 
نگی  خا ی  ز با ر  د ا  ر س  حسا
هفته گذشته مقابل نساجی از 
دست دادند و همین هم آنها 
را در منطقه خطر نگه داشت. 
به همین دلیل برای شاگردان 
سیروس پورموسوی تساوی در 
نقش جهان هم به اندازه یک 
پیروزی ارزشمند خواهد بود. به 
احتمال بسیار زیاد مسی‌ها بازی 
بسته‌ای را ارائه کرده و چشم به 
ضدحملات خواهند داشت چون 
غیر از این می‌تواند برای‌شان 

مشکل‌ساز شود.
 

ملوان – خیبر خرم‌آباد
باخت به هوادار در تهران و حواشی 
به وجود آمده بعد از آن باعث شد 
تا تیم خوب ملوان هفته پرتنشی 
ع  را پشت‌سر بگذارد. تیم مازیار زار
حالا برای جبران تمام آن اتفاقات 
چاره‌ای جز پیروزی ندارد. آنها 
با حمایت هواداران‌شان انرژی 
مضاعفی به دست می‌آورند. اما 
سعید دقیقی سرمربی خیبر هم 
بعد از آن تساوی خانگی مقابل 
نساجی در پی جبران است. این 
بازی باتوجه به تفکرات دو مربی 
نوید یک 90 دقیقه تماشایی را 
می‌دهد. مسابقه‌ای که اگر در 
دقایق ابتدایی‌اش با گل همراه 
باشد، حتماً به جذابیت و کیفیت 
آن افزوده خواهد شد. ضمن اینکه 
ملوان جایگاهی را در جدول در 

تیم 
اسکوچیچ 

بعد از پیروزی 
مقابل 

آلومینیوم و 
استقلال با 

آمادگی فنی و 
روحی بسیار 
بالایی به یزد 

می‌رود. از آن 
طرف سرمربی 

چادرملو هم 
که سابقه 

هدایت 
تیم‌های 

تبریزی را 
داشته خیلی 

خوب می‌داند 
که این تراکتور 

با تیم‌های 
سال‌های 

گذشته‌اش 
قابل قیاس 

نیست

لیگ برتر

اختیار دارد که خطری تهدیدش 
نمی‌کند و به همین دلیل هم 
انتظار می‌رود فوتبالی هجومی‌تر 
را نسبت به میهمان‌شان ارائه 

. هند د
 

استقلال خوزستان- هوادار
بعد از جدایی بوژوویچ و حضور 
او در استقلال تهران و سپردن 
تیم استقلال خوزستان به امیر 
خلیفه‌اصل و حسین کعبی آنها 
توانایی‌های‌شان را نشان داده و تا 
حدود زیادی این تیم را از منطقه 
خطر دور کرده‌اند. اما این بازی 
فرق دارد. میهمان انتهای جدولی 
هر دو بازی قبلی‌اش را با پیروزی 
پشت‌سر گذاشته و باید از زمین 
اهواز هم امتیاز بگیرد. قطعاً این 
بازی برای آبی‌های خوزستانی به 
مراتب سخت خواهد بود. برای 
امید روانخواه سرمربی هوادار 

تساوی هم نتیجه بدی نیست 
اما اگر با سه امتیاز به تهران 
برگردد، آن وقت رقابت‌ها در 
انتهای جدول بسیار حساس‌تر 
شده و خیلی از معادلات به هم 
می‌خورد. از طرفی شکست در 
این بازی سخت هم آنها را یک گام 
دیگر به سقوط نزدیک می‌کند؛ 
اتفاقی که بازیکنان هوادار اصلاً 

به آن فکر نمی‌کنند.
 

چادرملو- تراکتور
جا  همین  تا  اخباری  سعید 
هم که توانسته در اولین سال 
حضورش در چادرملو این تیم را 
در لیگ نگه دارد، کار بزرگی انجام 
داده است. اما این بازی فرق 
دارد. فرقش این است که تیم 
میهمان یعنی تراکتور که شانس 
اول قهرمانی بوده به دنبال سه 
امتیاز و نزدیک‌تر شدن به جام 

قهرمانی است. تیم اسکوچیچ 
بعد از پیروزی مقابل آلومینیوم و 
استقلال با آمادگی فنی و روحی 
بسیار بالایی به یزد می‌رود. از آن 
طرف سرمربی چادرملو هم که 
سابقه هدایت تیم‌های تبریزی 
را داشته خیلی خوب می‌داند که 
این تراکتور با تیم‌های سال‌های 
گذشته‌اش قابل قیاس نیست. 
مدعیان قهرمانی منتظر توقف 
تراکتور در یزد هستند. کاری که 
به نظر  اگرچه خیلی سخت 
می‌آید اما غیرممکن نیست. 
فراموش نکنیم تراکتوری‌ها آنقدر 
باتجربه هستند که سرنوشت‌شان 

را به اما و اگر نسپارند.
 

گل‌گهر- آلومینیوم اراک
مهدی تارتار در هفته‌های اخیر 
نتایج خیلی خوبی به دست 
نیاورده و برای اینکه جایگاه تیمش 

در هفته‌های پایانی لیگ از این 
هم پایین‌تر نیاید، باید حداقل 
در خانه امتیازهای کامل را کسب 
کند. آنها امروز با تیمی مصاف 
می‌دهند که هم خوب بازی 
می‌کند هم سرمربی‌اش یعنی 
مجتبی حسینی گزینه تیم امید 
است. سیرجانی‌ها در بازی قبلی 
یک امتیاز از فولاد گرفتند و حالا 
برای اینکه خیال‌شان حداقل از 
جایگاه پنجمی راحت شده و حتی 
نیم‌نگاهی هم به رده چهارمی 
داشته باشند باید برنده از زمین 
خارج شوند. اما شکست دادن 
تیم آلومینیوم اراک کار آسانی 
نیست؛ تیمی که در دقیقه 90+3 
از سپاهان در خانه گل دریافت 
می‌کند و چند دقیقه بعد گل 
تساوی را می‌زند یعنی تا آخرین 
ثانیه‌های بازی به پیروزی فکر 

می‌کند.

600 میلیون آن برنامه را صرف امور خیریه کردم

گل‌محمدی: هرکسی جای من بود، خبرگزاری تأسیس می‌کرد
یحیی گل‌محمدی سرمربی فولاد خوزستان درباره بازی تیمش مقابل 

استقلال می‌گوید: »یک مسابقه حساس داریم و هر دو تیم برای 
گرفتن 3 امتیاز و برد به میدان می‌آیند.

 مقابل یک تیم قابل احترام و خوب بازی داریم. استقلال و 
هوادارانش همیشه برای من از احترام ویژه‌ای برخوردار هستند و 

امیدوارم شاهد یک بازی خوب از هر دو تیم باشیم. بچه‌های 
ما آماده این دیدار هستند. فکر می‌کنم شاهد یک بازی 

خوب از طرف بچه‌های‌مان باشیم. امیدوارم بازی زیبایی 
از آب در بیاید و با توجه به اینکه هر دو تیم دوست دارند 
فوتبال بازی کنند و بازیکنان تکنیکی و خوبی در اختیار 
دارند، فکر می‌کنم شاهد بازی جذابی از سوی هر دو تیم 
خواهیم بود. چیزی که خیلی مهم است، این است که 
بتوانیم از فرصت‌هایمان استفاده کنیم و اشتباه زیادی 
نداشته باشیم. اتفاقات مسابقه نباید به ضرر ما باشد و 
باید تمرکز کامل داشته باشیم تا بازی را خوب شروع و 
خوب تمام کنیم.« او درباره نتایج نوسانی و اختلافش 
با مدیریت قبلی اینطور می‌گوید: »شاید هر کسی جای 
من بود با توجه به عناوین و بعضی از افتخاراتی که 

توانستم به دست بیاورم، برای خودش یک خبرگزاری 
جداگانه تأسیس می‌کرد تا در این خصوص صحبت 

کند ولی من به تنها چیزی که فکر نمی‌کنم این است که 
چه افتخاراتی به دست آورده‌ام چون گذشته، گذشته 
است. به هیچ‌کس اجازه نمی‌دهم که نسبت به 
کارم توهین و درباره کارم صحبت کند. در این راه 
قطعاً افرادی هستند که دوست ندارند 
این اتفاق بیفتد. اصاً به آنها فکر 
نمی‌کنم ولی اجازه هم نمی‌دهم 
هرچیزی که دلشان بخواهد بگویند. 
ارزشی برای من ندارند و وقتی به آنها 
نگاه می‌کنیم شاید ساعت روی دست‌شان 
ارزشمند باشد. باید مواظب حرف‌زدن‌شان باشند.« 
او در مورد دعوتش به کمیته اخلاق بابت صحبت‌هایش 
در خصوص جادوگری می‌گوید: »توضیحاتی که لازم بود را 
خدمت دوستان دادم. برنامه‌ای که در عید رفتم مخاطبان 
زیادی داشت و پرمخاطب‌ترین برنامه ایام عید بود. 
600 میلیون تومانی که از این برنامه گرفتم را صرف امور 
خیر کردم. 10 وام 50 میلیونی هم به افراد نیازمند داده 
شد که البته هنوز انجام نشده ولی در هفته آینده این 
اتفاق می‌افتد و تمام درآمد من از این برنامه صرف امور 

خیر می‌شود.«

باز هم می‌گویم تراکتور قهرمان می‌شود

مصلح: ذوب‌آهن بد نتیجه نگرفت

شایان مصلح درباره شعار برخی 
از هواداران ذوب‌آهن علیه کادر 
فنی اینطور حرف می‌زند: »این 
شعارها منطقی نبود و قطعاً 
آنها احساساتی شده بودند. 
ظرفیت و پتانسیل هر تیمی 
در لیگ برتر مشخص است و 
قرار نیست تیم ما در لیگ برتر 

قهرمان شود. ذوب‌آهن یک 
زمان مدعی قهرمانی بود و در 
لیگ قهرمانان آسیا هم نایب 
قهرمان شد، ولی این تیم با 
آن زمان خیلی فرق دارد. الان 
رقابت کردن با تیم‌هایی که 
با هزار میلیارد بسته می‌شوند 
واقعاً سخت و دشوار است. ما 

بر اساس امکانات و بودجه‌ای 
که داریم نتایج بدی نگرفتیم و 
برابر تیم‌های مدعی هم نمایش 
خوبی داشتیم. قطعاً تا پایان 
لیگ هم تاش می‌کنیم تا 
در بهترین جایگاه ممکن قرار 
بگیریم.« مدافع تیم فوتبال 
ل  حتما ا ه  ر با ر د هن  ب‌آ و ذ
قهرمانی تراکتور می‌گوید: »من 
در نیم‌فصل اول هم گفتم که 
تراکتور مدعی اول قهرمانی است 
و حالا هم نظرم این است که 
این تیم قهرمان می‌شود. امسال 
پرسپولیس مثل همیشه نبود 
و استقلال هم وضعیت بدی را 
تجربه کرد، حتی سپاهان نیز 
در بهترین شرایط ممکن نبود، 
ولی تراکتور از همان شروع 
لیگ اوضاع خوبی داشت. آنها 
بازیکنان باکیفیتی دارند و فکر 

می‌کنم قهرمان شوند.«


